
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта. Практична 
психологія» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

рівня зі спеціальності 012 Дошкільна освіта у Кременецькій обласній 
гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка

Подана на рецензію освітньо-професійна програма розроблена на основі 
закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти зі спеціальності 012 
Дошкільна освіта для другого (магістерського) рівня вищої освіти, Базового 
компонента дошкільної освіти (Державного стандарту дошкільної освіти), 
Професійного стандарту «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти», 
Професійного стандарту «Практичний психолог закладу освіти», з урахуванням 
Методичних рекомендацій з розроблення та оновлення освітніх програм.

Освітньо-професійна програма спрямована на створення та забезпечення 
умов для якісної підготовки висококваліфікованих працівників закладів 
дошкільної освіти, конкурентноспроможних на ринку праці, компетентних, 
здатних до ефективної професійної діяльності в умовах сьогодення.

У рецензованій програмі чітко визначено профіль освітньо-професійної 
програми зі спеціальності 012 Дошкільна освіта, який містить інформацію про 
мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до 
працевлаштування та подальшого навчання, характеристику методів викладання 
та оцінювання, ресурсне забезпечення програми.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонент, які спрямовані на 
формування загальних та фахових компетентностей, досягнення загальної мети 
програми та запланованих результатів навчання майбутнього працівника 
системи дошкільної освіти.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма зі спеціальності 012 
Дошкільна освіта для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти, запропонована кафедрою педагогіки, дошкільної та початкової 
освіти Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса 
Шевченка, містить усі необхідні структурні та змістові складові, що 
забезпечуватимуть реалізацію стандарту вищої освіти, відповідає встановленим

і психології та спеціальної освіти іме... 
проф. Т. І. Поніманської 
Рівненського державного 
гуманітарного університету

професійним вимогам та може Є
використання.

Рецензент:

кафедри дошкільної педагогіки
кандидат педагогічних наук, доцент

Ольга КОЗЛЮК




